

Obchodná zmluva

na dodávku mäsa a mäsových výrobkov

Predávajúci: **ARPÁD BOGNÁR MÄSO ÚDENINY**
sídlo: Eliašovce 284, 930 38 Nový Život
IČO: 14 149 109
IČ DPH: SK 1020253190
štatutárny zástupca: Arpád Bognár
tel. číslo: 031 56 92 197, 031 56 92 806
mobil: 0915/987 708
e-mail: bognarmaso@bognarmaso.sk
Bankové spojenie: Tatra banka a.s.
IBAN: SK62 1100 0000 0026 2873 0622

Kupujúci: **ZÁKLADNÁ ŠKOLA SV. DON BOSCA**
sídlo: Ul.1.mája 24, 95301 Zlaté Moravce
IČO: 18048650
DIČ: 2021059183
Štatutárny zástupca: *ING. MARTA LAZÚROVÁ*
Kontaktná osoba: Anna Bieliková
tel. číslo: 037/6322836
e-mail: zsdonboscaeko@gmail.com
bankové spojenie: *POŠTOVÁ BANKA*
IBAN: *SK24 6500 0000 0000 2023 9748*

I. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je dodávka mäsa a mäsových výrobkov /ďalej len tovar/ vrátane súvisiacich služieb, t.j. zabezpečenie kompletizácie tovaru, balenia, dopravy a vyloženia tovaru na miesta dodania v zmysle objednávok kupujúceho.

II. Dodacie podmienky, miesto a čas plnenia

Predávajúci sa zaväzuje dodávať kupujúcemu tovar priebežne počas platnosti tejto zmluvy do miesta dodania tovaru v termínoch podľa objednávky kupujúceho.

Kupujúci je povinný požadované dodávky objednať minimálne 1 deň pred rozvozom na obchodný útvar predávajúceho telefonicky na čísla: 031/5692197, 031 56 92 806 alebo odoslaním písomnej objednávky (e-mail) na adresu: objednavky@bognarmaso.sk.

Miestom plnenia (odovzdania a prevzatia tovaru) je prevádzka odberateľa, resp. iné, vopred dohodnuté miesto.

Dopravu predmetu kúpy na miesto dodania, určené kupujúcim v objednávke, zabezpečuje predávajúci na vlastné náklady tak, aby bola zabezpečená dostatočná ochrana pred jeho poškodením alebo znehodnotením.

Kupujúci sa zaväzuje potvrdiť prevzatie dodaného tovaru podpisom osoby oprávnenej za neho konať na dodacom liste, ktorý predloží predávajúci pri dodaní objednaného tovaru. Podpisom dodacieho listu kupujúcim sa potraviny považujú za prevzaté.

III. Cena tovaru a platobné podmienky

Cena tovaru je v zmysle aktuálne platného veľkoobchodného cenníka dodávateľa.

Ceny na faktúre sú uvedené v štruktúre jednotkovej ceny bez DPH a ceny upravenej o DPH podľa zákona NR SR č.222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, t.j. vrátane DPH a výška DPH.

Cena jednotlivých druhov tovaru je pre kupujúceho konečná a zahŕňa v sebe daň z pridanej hodnoty, dopravné náklady vrátane vyloženia Potravín, cla a balného.

Kupujúci neposkytuje preddavok alebo zálohu na plnenie zmluvy.

Predávajúci vystaví faktúru na konci týždňa na základe potvrdených dodacích listov s lehotou splatnosti 14 dní.

Kupujúci uhradí cenu za dodanie tovaru predávajúcemu až po prevzatí tovaru na základe potvrdených dodacích listov a predložených faktúr prevodným príkazom prostredníctvom finančného ústavu na základe vystavenej faktúry predávajúcim na číslo účtu v nej uvedené.

Faktúry vystavené predávajúcim musia obsahovať všetky náležitosti v súlade s príslušnými právnymi predpismi. Neoddeliteľnou súčasťou faktúry je dodací list podpísaný oboma zmluvnými stranami. V prípade, že faktúra nebude obsahovať predpísané náležitosti daňového dokladu, resp. budú v nej uvedené nesprávne alebo neúplné údaje, je kupujúci oprávnený túto faktúru vrátiť predávajúcemu na doplnenie/opravu. V takomto prípade nová lehota splatnosti faktúry začne plynúť až doručením opravenej, resp. doplnenej faktúry kupujúcemu.

IV. Záručné podmienky, vady tovaru, označovanie, kvalitatívne požiadavky

Predávajúci sa zaväzuje, že akosť a kvalita dodaného tovaru bude zodpovedať požiadavkám, ktoré sú stanovené v platných zdravotníckych, hygienických a iných súvisiacich právnych normách. Balenie, označovanie, prepravu dodávaného tovaru zabezpečí predávajúci podľa zákona č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov a príslušných vykonávacích predpisov k tomuto zákonu a hygienických noriem SR.

Predávajúci zodpovedá za to, že dodávaný tovar spĺňa najvyššie kvalitatívne parametre určené zákonom č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov a príslušných vykonávacích predpisov.

Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar, ktorý v čase dodania nemá uplynutú 2/3 dobu spotreby a počas stanovenej expiračnej doby bude mať vlastnosti stanovené kvalitatívnymi parametrami.

Kupujúci je povinný pri prevzatí tovaru vykonať kontrolu množstva a akosti tovaru. Ak kupujúci zistí zjavné vady pri dodaní tovaru má právo ho odmietnuť a vrátiť ho predávajúcemu na náklady predávajúceho v prípade, že sa dodaný tovar nezhoduje s objednávkou kupujúceho, akosť a kvalita dodaných potravín nezodpovedá požiadavkám, ktoré sú stanovené v platných zdravotníckych, hygienických a iných súvisiacich právnych normách, dodané množstvo tovaru nesúhlasí s údajmi uvedenými na dodacom liste alebo na faktúre predávajúceho, došlo k zjavnému poškodeniu tovaru počas prevozu alebo ak nebol tovar dodaný v termíne.

Kupujúci voči predávajúcemu uplatní reklamáciu ihneď i s odôvodnením.

Reklamáciu skrytých väd je možné riešiť dodatočne telefonicky, alebo písomne (e-mailom) na objednávky@bognarmaso.sk.

Kupujúci má nárok na dodanie chýbajúcej časti alebo chýbajúceho množstva tovaru na dodanie náhradného tovaru a to najneskôr do 24 hodín od zistenia tejto skutočnosti.

Predávajúci je povinný vysporiadať reklamáciu väd zjavných, skrytých a väd akosti do 24 hodín odo dňa prijatia reklamácie.

V. Záverečné ustanovenia

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú s účinnosťou od 9.1.2023.

Predávajúci ako i kupujúci je oprávnený zrušiť, resp. vypovedať túto zmluvu písomne bez udania dôvodu.

Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch a každá zmluvná strana ju obdrží po jednom rovnopise.

Táto zmluva nadobudla platnosť dňom podpísania.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, obsahu, ktorý považujú za určitý a zrozumiteľný, porozumeli a tento vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu zbavenú akýchkoľvek omylov, na dôkaz čoho pripájajú svoje podpisy.

V Novom Živote, dňa 05.01.2023

Arpád Bognár
Mäso údeniny
930 38 Nový Život
IČO: 14 149 109 IČ DPH: SK1020253190
Tel.: 031/569 21 97

.....
predávajúci
Arpád Bognár – konateľ

Základná škola
sv. Don Bosca
ul. 1. mája 24
ZLATÉ MORAVCE
- 2 -

.....


kupujúci